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Пекін посилює дипломатичні контакти з Пхеньяном після зустрічей Сі Цзіньпіна з
Трампом і Путіним.

Сі Цзіньпін летить з візитом у КНДР / REUTERS
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Сі Цзіньпін у центрі уваги - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Голова КНР Сі Цзіньпін наступного тижня здійснить офіційний візит до Північної Кореї, що

стане його першою поїздкою до Пхеньяна з 2019 року та черговим кроком у активізації

китайської дипломатії на тлі загострення глобальних протиріч, пише Bloomberg.

Візит відбудеться 8–9 червня на запрошення лідера КНДР Кім Чен Ина. Поїздка проходить

після нещодавніх міжнародних контактів Сі, зокрема зустрічей із президентом США

Дональдом Трампом та правителем Росії Володимиром Путіним у Пекіні.

Аналітики розглядають візит як спробу Пекіна підкреслити свою роль одного з небагатьох

глобальних гравців, здатних підтримувати діалог із різними центрами сили.

Зустріч із Кім Чен Ином також може стати сигналом для Вашингтона та Москви щодо впливу

Китаю на Північну Корею, хоча цей вплив останніми роками залишається обмеженим.

Попри тривалий дипломатичний тиск з боку Пекіна, Північна Корея продовжує активно

розвивати свою ядерну програму та поглиблює військову співпрацю з Росією після початку

війни проти України.

Останніми тижнями північнокорейські державні ЗМІ оприлюднили фото нового заводу зі

збагачення урану, що викликало нову хвилю занепокоєння експертів щодо масштабів

ядерного виробництва КНДР.

У нових офіційних документах КНР щодо нерозповсюдження ядерної зброї більше не

згадується "денуклеаризація" як кінцева мета для Корейського півострова, що відрізняється

від попередньої позиції Пекіна.

Це викликало припущення, що Китай може фактично миритися з ядерним статусом Північної

Кореї як елементом регіонального балансу сил.

Останнім часом Китай і Північна Корея активізували двосторонні контакти: відновлюються

транспортні сполучення, а високопосадовці регулярно обмінюються візитами.

У квітні Північну Корею відвідував міністр закордонних справ Китаю Ван Ї, який наголосив на

"соціалістичній солідарності" між країнами та необхідності координації у міжнародних

справах.

Під час попереднього візиту Сі до Пхеньяна у 2019 році китайський лідер закликав Кіма

просуватися в переговорах зі США щодо ядерної програми. Однак серія самітів між Кім Чен

Ином і Дональдом Трампом не призвела до скорочення ядерного арсеналу КНДР.

Як повідомляв УНІАН, президент США Дональд Трамп особисто закликав президента Сі

Цзіньпіна допомогти завершити війну в Україні. За словами джерел, під час саміту в Пекіні в

травні Трамп заявив Сі, що переговори між Україною та РФ зайшли в глухий кут, і настійно

закликав його повернути російського диктатора Володимира Путіна за стіл переговорів з

президентом України Володимиром Зеленським.

Згодом Путін прилетів до Пекіна на переговори. ЗМІ писали, що цей візит продемонстрував

не лише публічну дружбу між Москвою та Пекіном, а й дедалі глибшу залежність Росії від Сі

Цзіньпін на тлі війни проти України та конфронтації із Заходом.

Путін більше не може приховувати від росіян катастрофу у війні з Україною, - The

Telegraph
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Країни Перської затоки та Україна потрібні одна одній: FT пояснило, у чому полягає
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10:00 Макрон придумав, як утримати
Трампа на саміті G7, - Politico

10:00 Росіяни зробили ракети "Іскандер"
надзвичайно небезпечними: що
придумали

09:56 В МАГАТЕ оголосили про локальне
перемир’я на Запорізькій АЕС

09:52 В Україні зʼявилось нове свято: кого
вітатимуть 11 червня

09:39 У США жорстоко вбили відомого 81-
річного актора

09:39 Вперше за 7 років: Сі Цзіньпін
зібрався до КНДР

09:38 "Орешником по "сараю":
Путін усіх підставив

09:31 Що відбудеться з організмом, якщо
щодня вживати мед: дієтологи дали
відповідь

09:30 Лікарі завжди рекомендують фініки
цій категорії людей: для кого вони
особливо корисні

09:30 Чи можна працювати по дому в
неділю: священик відповів, чи є це гріхом

09:17 У Києві у поштовому
терміналі вибухнула посилка: є загиблий та
поранені

09:10 Голос із глибини, який 40 років
тримає вчених у глухому куті: загадка
найсамотнішого кита

08:52 США офіційно відправили "на
пенсію" легендарні штурмовики AV-8
Harrier

08:45 Росія нарощуватиме кількість
реактивних дронів: генерал відповів, як їх
збивати

08:43 "Володарі Всесвіту", "Дуже
страшне кіно" та "Брудні гроші": головні
кінопрем'єри тижня

08:37 Скільки лопат піску потрібно на
мішок цементу 25 кг: ці пропорції дають
бетон B20

08:31 5 "знаків", що ваш ангел-охоронець
поруч і шукає з вами звʼязок

08:25 Самотні люди відчувають унікальну
емоцію, яку не розуміють люди у стосунках

08:15 Ця дивна гумка є в купе кожного
поїзда: навіщо вона насправді потрібна

08:00 Щось середнє між сирниками та
запіканкою: простий рецепт сирного
коржика на сковороді

07:57 Україна "рознесла" російський
корабель за $400 млн дроном за $55
тисяч, - ЗМІ

07:53 Країни Перської затоки та Україна
потрібні одна одній: FT пояснило, у чому
полягає інтерес

07:34 Як визначити, що людина
нерозумна: названо 4 речі, на які варто
звернути увагу

07:29 Україна зробила ставку: Gripen
вперше зіткнеться з Росією у реальній
війні, - Reuters

07:20 Гороскоп на 5 червня за картами
Таро: Дівам - можливості, Близнюкам -
проявити гнучкість

07:10 Гороскоп на 5 червня: Рибам -
побути наодинці, Ракам - непрості розмови

06:57 "Орєшнік" може бути переробленим
"Ярсом": аналітики розкрили деталі

06:30 Тепло до +27°, але є нюанс: яку
погоду принесе українцям п'ятниця

06:29 Чому ваш улюбленець постійно
чухається: ветеринари назвали 5
неочевидних причин, крім бліх

06:28 Палата представників США
схвалила нову допомогу Україні

06:00 5 червня: церковне свято сьогодні,
що обов'язково треба зробити, навіть якщо
не хочеться

05:30 Як виглядає "битий" піксель і чи
можна його прибрати на моніторі чи
смартфоні

05:28 Путін більше не може приховувати
від росіян катастрофу у війні з Україною, -
The Telegraph

05:00 Свято 5 червня в Україні: кого
привітати та про що не можна розповідати
рідним

04:37 Що краще для схуднення - яйця чи
грецький йогурт: відповідь дієтологині

03:30 Який чай слід пити для здоровʼя
мозку, серця та кишківника: дієтологи
назвали свій фаворит

03:20 Польща змінює правила польотів
біля України: що відомо

03:17 США списали свій легендарний літак
після 55 років служби: хто займе його
місце

02:45 Поки Путін приймав гостей, у Росії
розгорілася суперечка про мир з Україною

02:23 Кохання прийде до вас саме:
експертка пояснила, як знайти свою "другу
половинку"

02:20 Екссекретар армії США пояснив, без
чого Америка не виграє сучасні війни

01:27 Люди, які виросли в 60-х і 70-х
роках, мають рацію в 10 речах, які молодь
не хоче визнавати

01:26 РФ атакує Україну дронами
буквально "з заводу", - Флеш

00:55 Єврокомісія планує продовжити
захист українців в ЄС, але на чоловіків
може чекати неприємний сюрприз

00:30 Міні-повербанк: 5 неочевидних
пристроїв, які можна зарядити за
допомогою iPhone
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